#### TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 005/2020

1º TERMO DE APOSTILAMENTO – CONTRATO Nº 08/2020 PROCESSO 23479.017029/2019-28

PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/OBRA DE ENGENHARIA Nº 08/2020, QUE ENTRE SI FAZEM A UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARA E A EMPRESA PLANO DIRETOR CONSTRUTORA EIRELI.

**Ref. Proc. 23479.017029/2019-28** Contrato Administrativo nº 08/2020 *RDC Eletrônico* nº 01/2020

Tendo em vista as disposições Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, este termo de apostilamento visa realizar a retificação do prazo de execução contratual conforme disposições contratuais da CLÁUSULA SEGUNDA – VIGÊNCIA, conforme exposto a seguir:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente Termo de apostilamento tem por objeto a retificação da **CLÁUSULA SEGUNDA - VIGÊNCIA**, com vistas a correção do prazo de execução, conforme justificativa constante no processo nº 23479.017029/2019-28.

# CLÁUSULA SEGUNDA – DA ALTERAÇÃO

A CLÁUSULA SEGUNDA passará a ter a seguinte redação:

"CLÁUSULA SEGUNDA - VIGÊNCIA

(...)

2.2 O prazo de execução do objeto é de **10 (dez) meses** e será iniciada na data constante na **ordem de serviços** emitida pelo Setor técnico, cujas etapas observarão o cronograma fixado no Projeto Básico."

# CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO

Ficam ratificadas todas as demais cláusulas e condições do **CONTRATO** nº 08/2020, naquilo que não conflitarem com o presente Instrumento.

Assim, tendo em vista as disposições das cláusulas do **CONTRATO Nº 08/2020** em consonância com a Lei nº 8.666/93, efetivamos o presente apostilamento para que surta seus efeitos.

<ASSINATURA ELETRÔNICA>

### FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 15/07/2020

### **TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 29/2020 - DICC (11.01.17.03)**

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 15/07/2020 10:13 ) RAYSON WILBER ALMEIDA VIEIRA CHEFE DE DIVISAO 2214973 (Assinado digitalmente em 15/07/2020 10:07 ) ANA PRISCILA CONCEICAO DE OLIVEIRA QUEIROZ ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 1133614

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <a href="https://sipac.unifesspa.edu.br/documentos/">https://sipac.unifesspa.edu.br/documentos/</a> informando seu número: 29, ano: 2020, tipo: TERMO DE APOSTILAMENTO, data de emissão: 15/07/2020 e o código de verificação: c395778b1a